

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 23. napján megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Szántód Községháza

Jelen vannak: Vizvári Attila polgármester, Kurdiné Éberhardt Edit alpolgármester, Hollósi Dezső, Mucza Milán, Németh Zoltán képviselők.

Meghívottak: Köselingné dr. Kovács Zita jegyző, Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető, Magyar Szilvia vezető-főtanácsos.

Vizvári Attila polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti az ülés napirendjét:

1. Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tárgyalása
2. Beszámoló a Balatonföldvári Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról
3. Páciens Egészségügyi Kft. támogatás emelésének kérelme
4. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
5. Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatója a vagyonyilatkozatok megtételéről
6. Önkormányzati képviselők beszámolója 2021. évi tevékenységről

Zárt ülés összehívása

Vizvári Attila polgármester: Van más javaslat a napirendet érintően? Mivel más javaslat nem hangzott el, aki az ismertetett napirend tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. A szavazásban 5 fő képviselő vesz részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a napirend elfogadásáról az alábbi határozatot hozta:

Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2022.(II.23.) Kt. határozata

Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. február 23.-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tárgyalása
- 2.) Beszámoló a Balatonföldvári Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról
- 3.) Páciens Egészségügyi Kft. támogatás emelésének kérelme
- 4.) Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
- 5.) Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatója a vagyonyilatkozatok megtételéről
- 6.) Önkormányzati képviselők beszámolója 2021. évi tevékenységről

Zárt ülés.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: értelem szerint azonnal

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tárgyalása

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Előadó: Vizvári Attila polgármester

Vizvári Attila polgármester: A költségvetés tervezete kiküldésre került azokkal a módosításokkal, amelyeket az előző ülésen elfogadtunk. Felhívja a képviselők figyelmét arra, hogy a Határ dűlő kátyúzása, a Római kátyúzása, a Márton Ferenc utca végének kátyúzása, az utcánév táblák cseréje, a tervezési költségek, a közösségi ház udvarában kerti asztal és padok alapozása, Herman Otto utcában levő alapozási munkák mind a dologi kiadások között van tervezve. Nem maradt ki semmi. Majd átadja a szót az osztályvezető úrnak.

Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető: Köszöni a felvezetést, erről ő is szólni kívánt. A másik, ami a felhalmozást érintette, oda is került be olyan tétel, melyet az előző ülésen egyeztettek. Gyakorlatilag a számok az első fordulóhoz képest alig változtak, 586 millió 450 ezer forint bevétel-kiadási főösszeggel számolhatunk az idén. A tavalyi évi pénzmaradvány 297 millió forint, ha összenézzük a pénzmaradványt és a tervezett tartalékot, 90 millió forint az az összeg, ami bekerült a költségvetésbe fejlesztésként. Majd további számadatokat ismertet: közhatalmi bevételek 177 millió forint, a felhalmozási oldalon a beruházások összege 54 millió forint, a felújítás 121 millió forint. Gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy az a 100 millió, ami a maradványból átcsoportosításra került, a fölött még az idei évi többletbevételek terhére is tud a képviselő-testület felhalmozásba, beruházásba tenni forrást, úgy, hogy közben még marad 98 millió forint működési tartalék és 111 millió felhalmozási célú tartalék. Ezt követően az átadott pénzeszközök oldalt ismerteti. Elmondja, hogy a társulási tanács jóváhagyta a labor szakdolgozói részére a 40 %-os béremelést. A többi tétel gyakorlatilag ugyanaz, mint az I. forduló tárgyalásakor.

Vizvári Attila polgármester: Ilyen léptékű beruházások, fejlesztések, mint ami az idei évben a költségvetésben szerepelnek, amióta polgármester, nem volt rá példa. Örül, hogy mindezt meg tudják tenni. Van kérdés a költségvetéssel kapcsolatban?

Németh Zoltán képviselő: Felveti, hogy a falugondnok munkaruhája nem szerepel a költségvetésben.

Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető: Emiatt a költségvetést nem szükséges módosítani, a dologi kiadásokból meg lehet vásárolni.

Vizvári Attila polgármester: Gondoskodni fognak a munkaruha beszerzéséről. Más kérdés, hozzászólás a költségvetéssel kapcsolatban? Nincs? Aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. A szavazásban 5 képviselő vesz részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2022.(II.23.) Kt. határozata**

1. Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Gst.) 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és a Gst. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

(ezer forintban)

<i>Megnevezés</i>	<i>2022. év</i>	<i>2023. év</i>	<i>2024. év</i>	<i>2025. év</i>
<i>Saját bevételek</i>	<i>184 600</i>	<i>184 600</i>	<i>184 600</i>	<i>184 600</i>
<i>Helyi adóból származó bevétel</i>	<i>176 100</i>	<i>176 100</i>	<i>176 100</i>	<i>176 100</i>

<i>Az Önkormányzat vagyonának és vagyoni értékű jogának értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel</i>	7 500	7 500	7 500	7 500
<i>Osztalék, a koncessziós díj és a hozambevétel</i>				
<i>A tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel</i>				
<i>Bírság-, pótlék- és díjbevétel</i>	1 000	1 000	1 000	1 000
<i>A kezességvállalással kapcsolatos megtérülés</i>				
<i>Figyelembe vehető saját bevétel</i>	92 300	92 300	92 300	92 300
<i>Adósságot keletkeztető ügylet és annak értéke</i>	-	-	-	-
<i>Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása</i>				
<i>A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala, a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára</i>				
<i>Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke</i>				
<i>A Szt. szerint pénzügyi lízing lízingbe vevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege</i>				
<i>A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár</i>				
<i>A szerződésben kapott, legalább 365 nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés és a még ki nem fizetett ellenérték</i>				
<i>Külföldi hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt-nél elhelyezett fedezeti betétek és azok összege</i>				

2. Szántód Község Önkormányzat Polgármestere az önkormányzati alkalmazottak 2022. évi cafetéria juttatását készpénz formájában, nettó 8.000 Ft/fő/hó összegben állapítja meg.

3. Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a polgármester cafeteria keretét évi bruttó 240 000.- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Vizvári Attila polgármester
Határidő: benyújtásra: 2022. február 15.

Vizvári Attila polgármester: Aki egyetért a 2022. évi költségvetés előterjesztés szerinti elfogadásával, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. A szavazásban 5 képviselő vesz részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

**Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2022.(III.1.) önkormányzati rendelete
Szántód Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről**

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

2.) Beszámoló a Balatonföldvári Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi munkájáról

Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita jegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Köselingné dr. Kovács Zita jegyző: Elmondja, hogy a beszámolási kötelezettség a hivatal munkájáról az önkormányzati törvényben előírtakon alapul. Korábban együttes ülésen számoltak be a hivatal munkájáról, ez részben a járványhelyzet, részben egyéb okok miatt, most a soron következő testületi üléseken kerül sor. A beszámolóban mindent leírt, amit fontosnak talált, a hivatal szerkezeti felépítését, hatásköröket, feladatokat. Kiemeli, hogy óriás mértékben nőtt az ügyiratok száma. A tavaly évben iktatott ügyiratok száma meghaladja az utóbbi 10 évben iktatott iratok számát. Az adóknál volt korábban egy észrevétel, ahol azt kifogásoltak, hogy csak azt jelenítettük meg a táblázatban, mennyi az adóhatóság által beszedett adók mértéke, ugyanakkor mivel vannak túlfizetések és emiatt visszautalások, nem pontosan ugyanennyi összeg jelent meg a költségvetésben. A mostani táblázatok már ennek megfelelően tartalmazzák a beszedett, illetve a költségvetés számára átadott adókat is. Ha megnézik az adótáblát, látható, hogy Szántód kiemelten jól teljesített adó szempontjából 2021-ben, különösen építményadó, iparüzési adó tekintetében. Az idegenforgalmi adó nagyjából stagnált. A tavaly évben elég sok fizetővendéglátó hely létesült, valószínűleg ennek a hozadéka a következő évben fog megjelenni.

Vizvári Attila polgármester: Van valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban?

Németh Zoltán képviselő: Megköszöni a beszámolót és a jegyzői munkát.

Vizvári Attila polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, aki a hivatal munkájáról szóló beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2022.(II.23.) Kt. határozata**

Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatonföldvári Közös Önkormányzati Hivatal Balatonföldvár, Bálványos, Szántód, Pusztaszemes, Szántód, Szőlád, Teleki 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: értelem szerint.

Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető egyéb elfoglaltságaira hivatkozva elköszön a testülettől, elhagyja az üléstermet.

3.) Páciens Egészségügyi Kft. támogatás emelésének kérelme

Előadó: Vizvári Attila polgármester

Az előterjesztés írásban csatolva.

Vizvári Attila polgármester: Ismerteti a Páciens Egészségügyi Kft. levelét. Mint ismert, a Páciens Egészségügyi Kft. két praxisból, egy felnőtt háziorvosi és egy gyermekorvosi praxisból áll. Olyan kéréssel fordultak hozzánk, hogy az évi 800 ezer forint támogatási összeget 400 ezer forinttal emeljük meg. Gyakorlatilag azt jelenti, hogy évi 1 millió 200 ezer forintot fizessünk a Kft-nek. Tudomása van arról, hogy a többi önkormányzat is támogatja ezt a két praxist. Mi is adunk támogatást a kőröshegyi háziorvosnak, igaz más formában, támogatási szerződés alapján. A támogatás felhasználásáról a támogatott praxis évente elszámol. Úgy gondolja, rendbe kellene tenni a Páciens Egészségügyi Kft. támogatását, de nem javasol emelést. Azzal feltétellel javasol részükre támogatást nyújtani, ha a kapott támogatás felhasználásáról évente elszámol a Kft. Mi a véleménye ezzel kapcsolatban a testületnek?

Kurdiné Éberhardt Edit alpolgármester: Javasolja, támogatási szerződés alapján nyújtsanak támogatást.

Vizvári Attila polgármester: Van valaki, aki emelést javasol?

Németh Zoltán képviselő: Nem javasol emelést.

Mucza Milán képviselő: Támogatja a polgármester javaslatát, hogy szerződés alapján, évente döntsenek a támogatás összegéről, melyről évente kötelesek legyenek elszámolni, úgy, mint a másik praxis.

Magyar Szilvia vezető-főtanácsos: A Kisegyházi Attila dr. Egészségügyi Szolgáltató Bt. az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló rendelet alapján részesül támogatásban. A megkötött támogatási szerződésben foglaltak előírják, hogy a kapott támogatással a támogatott köteles elszámolni. Véleménye szerint ha a Képviselő-testület a támogatás elszámolását szabja feltételként a támogatás nyújtásához, akkor javasolt, hogy a rendelet alapján hívják fel a támogatást kérőt, hogy az önkormányzati rendelet alapján nyújtsa be kérelmét, melyben lehetősége lesz megjelölni, milyen célra kéri a támogatást. Amennyiben a testület megállapítja a támogatást, a támogatási szerződés megkötésre kerül, a támogatás felhasználását számon lehet kérni.

Vizvári Attila polgármester: Javasolja a Páciens Egészségügyi Kft. részére az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet alapján támogatást nyújtani. Aki egyetért azzal, hogy a testület döntéséről a támogatási kérelem megküldésével értesítsék a kérelmezőt, hogy a korábbi években nyújtott támogatást támogatási szerződés alapján kívánják nyújtani, kéri, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
25/2022.(II.23.) Kt. határozata**

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Páciens Egészségügyi Kft. támogatási kérelmével kapcsolatban úgy dönt, hogy 2022. évtől kezdődően Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 6/2018.(VI.6.) önkormányzati rendelete alapján kíván támogatást nyújtani.

Felkéri a polgármestert küldje meg rendelet szerinti támogatási kérelem benyújtásához szükséges pályázati adatlapot a Páciens Egészségügyi Kft. részére.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: 2022. március 15.

4.) Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Köselingné dr. Kovács Zita jegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Köselingné dr. Kovács Zita jegyző, a helyi választási iroda vezetője: A választási eljárásról szóló törvény alapján a helyi választási bizottság tagjára a választási iroda vezetője tesz indítványt. Természetesen a javaslatot megelőzően a Polgármester úrral egyeztetett a jelöltek személyéről. A választási bizottságba két új póttagot javasolnak, Szabó Lillát és Hutterné Vigrác Erzsébet szántódi lakosokat. Mindketten vállaltak a munkát, a jelenlegi helyzetben javasolt a bizottság tagjainak bővítése.

Vizvári Attila polgármester: Van kérdés a napirenddel kapcsolatban? Amennyiben nincs, az indítvány elfogadására teszek javaslatot. Aki elfogadja Szabó Lilla és Hutterné Vigrác Erzsébet szántódi lakosokat a helyi választási bizottság póttagjának, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete
26/2022.(II.23.) kt. határozata

Szántód Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. §-ában foglaltak alapján a helyi választási bizottság póttagjának, Szabó Lilla Szántód, Csemetekert u. 9. és Hutterné Vigrác Erzsébet Szántód, Szántódi u. 29. szám alatti lakosokat megválasztja.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: azonnal

5.) Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatója a vagyonyilatkozatok megtételéről

Előadó: Ügyrendi Bizottság elnöke

Szóbeli előterjesztés

Mucza Milán képviselő, ügyrendi bizottsági elnöke: Elmondja, hogy valamennyi képviselő határidőben leadta vagyonyilatkozatát, melyet átvettek. A tavalyi vagyonyilatkozatokat visszaadták. Összefoglalva, valamennyien eleget tettek vagyonyilatkozattételi kötelezettségüknek.

Vizvári Attila polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Aki az Ügyrendi Bizottság tájékoztatását elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. A szavazásban 5 képviselő vesz részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2022. (II.23.) Kt. határozata

Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság vagyonyilatkozattételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatását elfogadja.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

6.) Önkormányzati képviselők beszámolója a 2021. évi tevékenységükről

Előadó: önkormányzati képviselők

Szóbeli előterjesztés.

Vizvári Attila polgármester: Felkéri a képviselőket, számoljanak be 2021. évi tevékenységükről.

Kurdiné Éberhardt Edit alpolgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testületi üléseken részt vett. Az önkormányzati rendezvények szervezésében, lebonyolításában szerepet vállalt, jelen volt. Tavaly októberben négy héten át helyettesítette a polgármestert annak betegsége alatt.

Németh Zoltán képviselő: Először is megköszöni a közös hivatal munkáját, úgy gondolja maximálisan kiszolgálják az igényeiket, ezáltal tudnak körültekintő döntéseket hozni. Munkája révén napi szinten kapcsolatban van a polgármesterrel, együtt át tudják beszélni a napi teendőket, előre tervezhetnek, probléma esetén azonnal tudnak megoldást találni. Az önkormányzati rendezvényeken tevékenyen részt vett, segítette munkatársait. Képviselő-testületi üléseken részt vesz.

Mucza Milán képviselő: Elmondja, hogy 2021. év nehezebb év volt, mint az előtte levők. Falugondnokként és képviselőként is több segítséget kellett nyújtania, több volt a covid miatti rászorult ember. Az önkormányzati rendezvényeken részt vett, szervezésükben részt vállalt. A lakossággal szorosabb lett a kapcsolata, ez szintén a világvjárvány miatt alakult így. Napi szintén együttműködik a polgármesterrel, és a gamesz vezetővel. Igyekezett mindig a legmegfelelőbb döntést hozni.

Hollósi Dezső képviselő kicsit csalódott, hogy a közmeghallgatásra nem jelent meg érdeklődő, nagyobb nyilvánosságra számított. Véleménye szerint is egy nehéz év volt a 2021, a világvjárvány sok család életét megnehezítette. A veszélyhelyzet miatt kevesebb testületi ülés volt, kevesebb döntést hoztak. A polgármester saját hatáskörben hozta meg döntéseit, ennek ellenére a döntésekről értesültek, mert elektronikus úton a polgármester kikérte véleményüket, tájékoztatást kaptak az adott témakörben. Külön köszönet érte. Igyekezett minden ülésre eljönni, néha előfordult, hogy a munkahelyi beosztása ezt nem tette lehetővé, ezért elnézést kért. A lakossággal úgy gondolja, jó a kapcsolata, a képviselőtársakkal együtt tudnak dolgozni. Bíz benne, hogy a mostani év könnyebb lesz.

Vizvári Attila polgármester: megköszöni a képviselőknek a 2021. évben végzett munkájukat. Úgy gondolja, már fél szavakból is értik egymást, meghallgatják a másikat, figyelembe veszik egymás véleményét. A betegsége alatt sem volt az önkormányzati munkában fennakadás, mindenki tette dolgát, ezáltal is külön megköszöni a képviselők hozzáállását, segítségét.

Javasolja, határozattal állapítsák meg, hogy az önkormányzati képviselők eleget tettek 2021. évi beszámolási kötelezettségüknek. Aki egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
28/2022. (II.23.) Kt. határozata**

Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az önkormányzati képviselők 2021. évi tevékenységükről beszámoltak, kötelezettségüknek eleget tettek.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

Vizvári Attila polgármester: Mivel több napirend nem került megtárgyalásra, a nyilvános ülést bezárta.

K.m.f.

**Vizvári Attila
polgármester**

**Köselingné dr. Kovács Zita
jegyző**